
 Протокол
№ 

гр. София,    13.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 13.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при  участието  на  секретаря  Александра  Вълкова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  9176  по описа за  2023 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 При секретаря Александра Вълкова и прокурор Пламен Райнов сложи за разглеждане 
административно дело № 9176 по описа за 2023 година, докладвано от председателя.
На поименното повикване в 10:40 часа: 
ИЩЕЦЪТ – Б. И. Д. е редовно уведомен, явява се лично и със служебно определения адвокат Г. 
И..          
ОТВЕТНИКЪТ  –  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  „ОХРАНА“  при  МП  е  редовно  уведомен,  не  е 
представляван.
ОТВЕТНИКЪТ  –  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  „ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  НАКАЗАНИЯТА“  е  редовно 
уведомен, представляван е от юрисконсулт Д., с налично по делото пълномощно. 
За СГП се явява прокурор Р..
СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 
СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И:
    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

 ДОКЛАДВА: молба от адвокат И., от 23.05.2023 г.,    с която са заявени доказателствени искания; 
молба  от  ответника,  от  02.06.2025  г.,  с  която  под  опис  са  представени  заверени  преписи  на 
писмени доказателства;  молба от  ответника,  от  15.07.2025 г.,  с  която е  представено писмо от 
10.07.2025 г., от началника на ЗО „К.“, с приложени към същото данни за конвоиране на ищеца на 
определени дати.    
АДВОКАТ И.: Запозната съм с представените доказателства от ответника и не възразявам бъде 
приети по делото. Нямам други доказателствени искания.
ИЩЕЦЪТ,  лично:  Искам тогавашният постови да  даде  показания,  защо не  ме  е  допуснал до 
лавката. Нямам други искания.
АДВОКАТ И.: Нямам други доказателствени искания.
СЪДЪТ  намира,  че  следва  да  остави  без  уважение  искането  за  допускане  до  разпит  на 



неидентифициран  от  ищеца  свидетел,  тъй  като  приема,  че  по  делото  са  налице  писмени 
доказателства, касаещи изложените в исковата молба твърдения, както и че до настоящия момент, 
повече от година и половина след образуване на делото ищецът е разполагал с възможности за 
организиране на защитата си и за предявяване своевременно на доказателствени искания, за което 
Съдът му осигури максимална възможност. 
По тези съображения,
 О П Р Е Д Е Л И:
ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за разпит на „постовия на дата 13.09.2023 г.“. 
ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Моля да приемете новопредставените от нас писмени доказателства. Нямам 
други доказателствени искания. 
СЪДЪТ 
 О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА като писмени доказателства докладваните по-горе и представени от  ответника след 
датата на предходното съдебно заседание.    
Предвид липсата на други доказателствени искания СЪДЪТ ПРИЕМА, че делото е изяснено от 
фактическа страна и 
                     О П Р Е Д Е Л И: 
    ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
АДВОКАТ И.:  Моля  да  уважите  исковата  молба  по  изложените  в  нея  съображения  и  да  ми 
предоставите срок за писмена защита. Моля да ми бъдат предоставени преписи на съдебните 
протоколи от последните две открити съдебни заседания. 
ИЩЕЦЪТ, лично: Моля да уважите исковата молба. Считам, че твърдението ми е доказано. В 
закона ясно е  записано,  че  бездействието се  предполага  до доказване на  противното.  Аз съм 
написал, какво се е случило и че не съм допуснат до лавката, което е доказано. Моля, Съдът да  
вземе предвид фактите.
ЮРИСКОНСУЛТ  Д.:  Поддържам  писмения  отговор  на  Главна  дирекция  “Изпълнение  на 
наказанията“ по казуса. Моля да отхвърлите исковата молба, като неоснователна и недоказана, 
което  се  вижда от  всички писмени доказателства,  които  сме  представили.  С  оглед  изхода  на 
делото претендирам юрисконсултско възнаграждение в полза на Главна дирекция „Изпълнение на 
наказанията“. 
ПРОКУРОРЪТ: Моля да приемете, че исковата молба е неоснователна. 
СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ 10 - дневен срок от днес на служебния адвокат за представяне на писмена 
защита, като РАЗПОРЕЖДА, на адвоката да бъдат предоставени заверени преписи на последните 
два протокола от откритите съдебни заседания и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:46    часа

СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:      
 


